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的高昂费用，提出应通过评估各种濒临灭绝的动物对人类的

价值，以决定保护哪些动物。此法实际不可行，因为，预言

一种动物未来的价值是不可能的。评估对人类现在作出间接

但很重要贡献的动物的价值不可能的。 作者的主要论点是什

么？（） A.保护没有价值的濒临灭绝的动物比保护有潜在价

值的动物更重要。 B.尽管保护所有濒临灭绝的动物是必须的

，但在经济上却是不可行的。 C.由于判断动物对人类价值高

低的方法并不完善，在此基础上做出的决定也不可靠。 D.保

护对人类有直接价值的动物远比保护有间接价值的动物重要

。 E.要评估濒临灭绝的动物对人类是否重要是不可能的。 2.

如今的音像市场上，正版的激光唱盘和影视盘销售不佳，而

盗版激光唱盘和影视唱盘却屡禁不绝，销售非常火爆。有的

分析人员认为，这主要是因为价格上盗版盘更有优势，所在

市场上更有活力。 以下哪项是这位分析人员在分析中隐含的

假定？（） A.正版的激光唱盘和影视盘内容往往呆板，不适

应市场的需要。 B.与价格的差别相比，正版与盗版的质量差

别不大。 C.盗版的激光唱盘和影视盘比正版的盘进货渠道通

畅。 D.正版的激光唱盘和影视盘不如盗版的盘销售网络完善

。 E.知识产权保护对盗版盘的打击使得盗版盘的价格上涨。

3.一则公益广告劝告人们，酒后不要开车，直到你感到能安

全驾驶的时候才开。然而，在医院进行一项研究中，酒后立

即被询问的对象往往低估他们恢复驾驶能力所需要的时间。



这个结果表明，在驾驶前饮酒的人很难遵循这个广告的劝告

。 下列哪项，如果为真，最强地支持以上结论？ A.对于许多

人业说，如果他们计划饮酒的话，他们会事先安排不饮酒的

人开车送他们回家。 B.医院中被研究的对象对他们酒后必得

驾驶的能力的估计通常比其他饮酒的人更保守。 C.一些不得

不开车回家的人在聚会时能强制自己不饮酒，免得出事故。

D.医院研究的对象也曾被问到有关必得对安全驾驶不起重要

作用的能力所需时间方面的问题。 E.一般的人，对公益广告

的警觉比医院地研究对象的警觉高。 4.科学家的平均收入与

他们做出的贡献比起来是太低。最杰出的科学家的收入不应

该和普通的名演员、歌星、体育明星、大饭店经理相比，应

该和他们之中的最杰出者相比。 除上以下哪项，其余各项都

可能是上述议论所表达的意思？（） A.有的科学家的收入和

他们做出的贡献比起来不算太低。 B.最杰出的科学家的收入

并不比普通的名演员、歌星、体育明星和大饭店的经理低。

C.最杰出的名演员、歌星、体育明星、大饭店的经理的收入

一般地要高于最杰出的科学家。 D.最杰出的科学家的收入一

般地还不如普通的名演员、歌星、体育明星和大饭店经理。

E.最杰出的科学家的收入不应该低于最杰出的名演员、歌星

、体育明星和大饭店经理。 5.市长：在过去五年中的每一年

，这个城市都削减教育经费，并且，每次学校官员都抱怨，

减少教育经费可能逼迫他们减少基本服务费用。但实际上，

每次仅仅是减少了非基本服务的费用，因此，学校官方能够

落实进一步削减经费，而不会减少任何基本服务的费用。 下

列哪项，如果为真，最强地支持该市长的结论？（ ） A. 该市

的学校提供基本服务总和提供非基本服务一样有效。 B.现在



，充足的经费允许该市的学校提供某些非基本的服务。 C.自

从最近削减学校经费以来，该市的学校提供某些非基本服务

的费用没有增加。 D.几乎没有重要的城市管理者支持该市学

校提供最昂贵的非基服务。 6.长盛公司的管理者发现：和同

行业其他企业相比，该公司产品的总成本远远高于其他企业

，因而在市场上只能以偏高的价格出售，导致竞争力较弱。

通过研究，公司决定降低工人工资，使之和同行企业差不多

。 以下哪项，如果为真，将使公司的决定见效不大？（ ） A.

长盛公司的产品质量和其他公司的相比，相差无几。 B.长盛

公司的销售费用比其他公司大。 C.长盛公司员工工资总额只

占产品成本的一小部分。 D.长盛公司的设备比较落后。 7.第

一个事实： 电视广告的效果越来越差。一项跟踪调查显示，

在电视广告所推出的各种商品中，观众能够记住其品牌名称

的商品的百分比逐年降低。 第二个事实： 在一段连续插播的

电视广告中，观众印象较深的是第一个和最后一个，而中间

播出的广告经观众的印象，一般说来要浅得多。 以下哪项，

如果为真，最能使得第二个事实成为对第一实事的一个合理

解释？ A.在电视广告中出现的商品中般观众能记住其品牌的

名称的大约还不到一半。 B.近年来，被允许在电视节目中连

续插播广告的平均时间逐渐缩短。 C.近年来，人们花在看电

视上的平均时间逐渐缩短。 D.近年来，一段连续播出的电视

广告中所占用的时间逐渐增加。 E.近年来，一段连续播出的

电视广告中所出现的广告的平均数量逐渐增加。 8.同正和新

北方这两个公司，对使用他们字处理软件的顾客，提供了24

小时的热线服务。既然顾客仅在使用软件有困难时才打电话

，并且同正收到的热线电话比新北方收到的热线电话多四倍



，因此，同正的字处量软件一定是比新北方的字处理软件难

用。 下列哪项，如果为真，则最能够有效地支持直述论证？

（ ） A.平均每个新立方热线电话比同正热线电话时间长两倍

。 B.拥有新北方字处理软件的顾客数比拥有同正字处理软件

的顾客数多三倍。 C.新北方收到的关于字处理软件的投诉们

比同正多两倍。 D.这两个公司收到的热线电话数量逐渐上升

。 E.同正热线电话的号码比新北方的号码更公开。 9.一项对

某高校教员的健康普查表明，80%的胃溃疡患者都有夜间工

作的习惯。因此，夜间工作易造成的植物神经功能紊乱是诱

发胃溃疡的主要原因。 以下哪项如果为真的，将严重削弱上

述论证？ A.消化系统的疾病与神经功能的内在联系究竟如何

，仍然是医学研究的重大课题。 B.该校的胃溃疡患者主要集

中在中老年教师中。 C.该校的胃疡中患者近年来有上升的趋

势。 D.该校的胃疡患者近年1/5的教员没有夜间工作习惯。 E.

该校胃溃疡患者中近60%患者有不同程度的失眼症。 10.某家

私人公交公司通过增加班次、降低票价、开辟新线路等方式

，吸引了顾客，增加了利润。为了使公司的利润指标再上一

个台阶，该公司决定更换旧型汽车，换上新型大客车，包括

双层客车。 该公司的述计划假设了以下各项，除了：（ ） A.

在该公司的经营区域内，客流量将有增加。 B.更换汽车的投

入费用将在预期的利润中得到补偿。 C.新汽车在质量、效能

等方面中以保证公司获得预期的利润。 D.驾驶新汽车比驾驶

旧汽车更复杂、更困难，特别是双层汽车。 E.新换的双层大

客车在该公司经营的区域内将不会受到诸如高度、载重等方

面的限制。 答案:1.C 2.B 3.B 4.D 5.B 6.C7.E 8.B 9.D 10.D 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问



www.100test.com 


